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Ata 20/25 de 26 de maio de 2025. Sessão Ordinária, aos vinte e seis dias do mês de

maio de dois mil e vinte cinco, às dezoito e trinta, deu início a sessão ordinária, nove

vereadores se fizeram presentes: Evandro Rovani, Valdecir Domingos Costela, Willian

Guelen, Rafael Bedendo, Letícia Costella, Valdemar André Rovani, Eduardo Langaro,

Claudia Antônia Secco Da Rocha e EdÍlson Bertoglio Schultz. No primeiro momento foi

aberto o espaço para as informações, ofícios e convites. 0 vereador Rafael deixa algumas

informações sobre Comitiva do município que reforçaram parcerias em visita ao

Deputado Federal Alceu Moreira e participaram da XXVI Marcha a Brasília em Defesa

dos Municípios, comenta ainda que o Prefeíto AnÍldo Costella recebe soldados da Brigada

MilÍtar para discutir melhorias na segurança do municípÍo. Logo após, foi feita a leitura

da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em

votação, aprovada por unanimidade. Matérías encaminhadas para entrada na ordem do

dia: Projeto de Lei no 20/25 do Executivo. Aberto o espaço para as proposições verbaÍs,

nenhuma proposíção para deliberação na ordem do dia. Aberto o espaço dos líderes, sem

manifestações. Aberta a discussão e votação de projetos. lndicação ne 21/25 do

Legislativo: Para que o Poder Executívo Municipal, através do setor competente, estude

a possibilidade de instalar internet exclusiva para uso da Biblioteca Pública Munícipal.

Colocado em discussão, o vereador Edilson jusüfica sua indícação dÍzendo que com os

eventos promovidos no local o sinal fica fraco, prejudicando o sinal na biblioteca.

Colocado em votação, aprovado por unanimidade. lndicação ne 22/25 do Legislativo:

Para que o Poder Executivo Municipal, implante um programa de atividades físicas

voltado para mulheres. Colocado em dkcussão, A vereadora Letícia justifica sua

indicação dizendo que tal pauta surge como proposta de melhorar a saúde e qualidade

de vida das mulheres, devido a demanda recebida, já sabem que tem algumas

disponibÍlidades existentes no municípío mas pedem por mais variedades uma vez que o

governo dÍsponibiliza algumas atividades, conclui informando que tudo o que for gasto

em prevenção é um valor a menos ld na frente, A vereadora Cldudia comenta indicaçdo

se colocando favordvel, mas pede mais esclarecimentos, pois, concluÍu que a mesma está

vaga, fínaliza pedindo mais informações, uma vez que o município oferece muitas opções

dentre elas; ginásío com quadras, camínhódromo jó quase concluído, campo de futebol,

oficinas terapêuticas, terceira idade. A vereadora Letícia utiliza o espaço da bancada e

esclarece as dúvidas informando que nesta pauta estaria mulheres de toda faixa etória,

sugere vôlei, aeróbica aulas de dança, se coloca a disposÍção para mais esclarecimentos

e também indica de que os espaços já existentes no município podem ser utilizados, o

vereador Evandro comenta a indicação dizendo que os jogos de vôlei e caminhadas já

estão ocorrendo e coloca que talvez um profissional só não iria suprir essas demandas, e



no caso de acompanhamento com nutricionista, o posto de saúde oferece esse serviço. Colocado em votação,

aprovado por unanimidade. Aberto os espoços pessoais, o vereador Evandro utiliza seu espaço para

considerações finais.  Como não houve mais manifestações, a sessão foi encerrada e nada mais endo a

constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores. 


